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PUHEENJOHTAJAN PALSTA

Kahdeksan vuotta sitten, 2013 syyskokouksessa yhdistyksen 
kokous valitsi allekirjoittaneen GPi ry:n hallitukseen, jossa sain 
vastuulleni junioritoimikunnan vetovastuun. Silloinen juniori-
toimikunta piti sisällään vain nuorimpien juniorien harrastus-
toiminnan. Vuoden rupeaman ja toimintaan sisäänopiskelun 
jälkeen vastuualue laajeni, kun junioritoimikunta ja kilpagolf 
yhdistettiin nykyiseen muotoonsa, kattaen aloittelevan ju-
niorin polun aina ammattilaisuuteen asti, ja toiminta laajeni 
kattamaan myös matalan kynnyksen harrastegolfin aina alle 
kouluikäisestä asti. 

Ensimmäisen hallituskauteni (2 v) jälkeen silloinen ry:n puheen-
johtaja, nykyinen kenttäyhtiön hallituksen puheenjohtaja Mika 
Viitaharju jättäytyi palkkatyön kiireiden vuoksi pois ry:n puheen-
johtajan paikalta, ja otin vastaan haasteen yhteisön seuratoimin-
nan kehittämisestä hallituksen vetovastuussa. Nyt kolme kautta 
ja kuusi vuotta myöhemmin on allekirjoittaneen aika antaa pu-
heenjohtajan nuija eteenpäin Tapio Korpiharjulle, ja viettää aikaa 
entistä enemmän ruohopinnalla klubin neukkarin sijaan. Kahdek-
san vuotta suurella sydämellä, GPi:n logo rinnassa on ollut antoi-
saa aikaa ja matkan varrelle mahtuu paljon seurahistoriaa, sekä 
niitä palkitsevia hetkiä joiden voimalla jaksoin näin monta vuotta 
tehdä vapaaehtoistöitä yhteisön eteen. 

Kohokohtia vuosien varrelta olisi lukuisia, mutta alla muutamia 
poimintoja, joissa olen saanut olla mukana. Ensimmäinen iso 
“voitto” oli ensimmäisessä Golfgaalassa Golf Pirkkalalle myönnet-
ty Vuoden Nuorisotoimija -palkinto 2014. Tämä oli iso tunnustus 
siitä positiivisesta muutostyöstä, jonka saimme nuorisotoimin-
nassa käynnistettyä. Sittemmin nuorisotoiminnassa mukana ol-
leet ovat tehneet erinomaista työtä kehittäen toimintaa edelleen 
nykyiseen kukoistukseen, josta voi ilman vaaleanpunaisia lase-
ja todeta olevan lähes millä tahansa mittarilla Suomen parasta! 

Seuraava kohokohta kaudellani oli kun Viitaharjun viimeiseltä 
puheenjohtaja vuodelta myönnettiin golfliitosta yhteisöllemme 
Vuoden golfseura -palkinto 2015. Palkinnon kävin pokkaamassa 
Golfgaalassa Jyväskylässä yhdessä tämän kauden päätteeksi 
sattumalta samaan aikaan kenttäyhtiön toimitusjohtajan paikal-
ta syrjään astuvan Pasi Kristianssonin kanssa. 

Vuotta myöhemmin Golfgaalassa Vuoden naisystävällisin golfyh-
teisö 2016 -palkinto oli jälleen juhlinnan paikka yhteisöllemme. 
Viimeisinä vuosina nuorisotoimintamme on alkanut säännölli-
sesti tuottamaan kansallisten SM-kilpailujen mitaleja, jotka ovat 
tulosta siitä vuosia jatkuneesta määrätietoisesta työstä, jonka 
tuloksena olemme saanut kasvatettua vuosien takaisista Pirkan-
maan Junnutour harrastelijoista kansallisen tason kilpapelaajia.

Viimeisimpänä merkittävänä tapahtumana on pakko mainita 
yhteisön kuluneen vuoden suurin ponnistus Finnish Tour, jon-
ka osana järjestetty hyväntekeväisyyshuutokauppa tuotti hur-
jan potin, niin The 59 Fundille kuin nuorisotoiminnallemmekin.  
Tämän tuoton turvin voimme ottaa nuorisotoiminnan kehityk-
sessä seuraavan vaihteen vuosiksi eteenpäin. Finnish Tourin anti 
ei rajoittunut pelkästään kilpailuihin ja palkintoihin, vaan pelaa-
jamme saivat nauttia tapahtumaa varten huippukuntoon virite-
tystä kentästä läpi koko kauden. Tästä iso käsi meidän kaikkien  
Jarkolle ja muulle kentänhoidolle!  

Nuorisotoiminta on aina ollut lähellä sydäntäni, ja kaiken seuran 
hallitustyön päälle allekirjoittanut on totuttu näkemään nuorisotoi-
minnan ohjaajana tauotta aina seura-aktiiviuteni alusta asti. Sen 
lisäksi, että itse nautin suuresti golfin harjoittelusta, golfohjaajana 
olen kokenut lukuisia palkitsevia hetkiä niissä tilanteissa, kun saan 
jonkun nuoren oivaltamaan lajitekniikan saloja. Vaikka puheen-
johtajan paikan jätänkin, ainakin alkaneen talvikauden jatkan “one 
more year” -hengessä Kaisan apuna talenttiryhmän ohjaajana. 
 
Yhteisömme on uuden ajan kynnyksellä monessakin suhtees-
sa, niistä lisää kulmahuoneesta-palstalla, Markus Junni esittäy-
tyy-palstalla, sekä tulevissa tiedotteissa. Kiitos kaikille innostu-
neille ja innostaville aktiiveille joiden kanssa olen saanut näiden 
vuosien varrella työskennellä yhteisön eteen. Onnea ja menes-
tystä, Golf Pirkkala uusien vetäjien johdolla!

Terveisin,
Ex-heimopäällikkö Marko

#golfpirkkala

Seuratyötä
isolla 
sydämellä

caddiemaster@golfpirkkala.fi
p. 010 292 6900  
www.golfpirkkala.fi
Julkaisija: Golf Pirkkala ry
Paino: Nekapaino Oy, Pirkkala

Puheenjohtajan palsta ....................... 2
Kulmahuoneesta..................................3
Markus Junni esittäytyy......................4
Toiminnanjohtajalta.............................4
Kentänhoito...........................................5
Kapteenin näppäimistöltä....................6

Klubitoimikunta....................................7
Junnut ja valmennus....................... 8–9
Golf Pirkkala Ladies ..........................10
Senioritoimikunta .............................. 11
Golf Pirkkalan 20-vuotisjuhlat...........12
Eezy Open...........................................13



GOLF PIRKKALA  |  3

KULMAHUONEESTA

Taas kerran on yhteisömme golfkausi 
takana. Omalta osaltani pelikausi 2021 
oli viimeinen vuosi toimitusjohtajan teh-
tävissä. Golf Pirkkala on ollut hieno paik-
ka olla töissä, ja olen saanut tehdä töitä 
mahtavassa yhteisössä. Reilut kymme-
nen vuotta täällä töiden parissa vierähti 
ja yhteisö on kehittynyt hienosti nuores-
ta kentästä ja palveluista täysiveriseksi 
Pirkanmaan Helmeksi. Yksin ei kukaan 
oikein tahdo onnistua ja niin se on vaan 
meillä täällä Pirkkalassakin. Haluankin 
kiittää kaikkia niitä henkilöitä ja toisaalta 
meidän loistavia toiminnallisia kumppa-
neita, jotka ovat omalta osaltaan mah-
dollistaneet merkittävän Golf Pirkkalan 
jättiloikan kansallisesti merkittäväksi 
golfyhteisöksi.

Golf on lajina ollut reilulla kasvu-uralla 
viimeiset kaksi vuotta ja uusia trendejä 
tulee haistella ja maistella jatkuvasti ja 
määrätietoisesti. Olen erittäin tyytyväi-
nen, että Golf Pirkkala sai Markus Jun-
nin seuraajakseni. Markus on nuores-
ta iästään huolimatta jo golfjohtamisen 
ammattilainen. 

Jatkossa katselen Golf Pirkkalaa asiak-
kaan silmin ja yhteisöstä nautiskellen.

Pelaaminen 2021
Pelaamisen määrä laski reilun 4 % edelli-
seen vuoteen verrattuna. Pelipäiviin ver-
rattuna kierrosten lasku oli vajaa 9 %.  

Eli edelliseen huippuvuoteen verrattuna 
kentällä oli hieman enemmän tilaa.

Miten kausi meni?
Pelikausi 2021 oli monella tapaa yhtei-
söllemme merkittävä vuosi. Golf Pirkkala 
ry täytti kunnioitettavat 20 vuotta ja sitä-
hän tietysti juhlistettiin asiaan kuuluvasti. 
Meillä pelattiin Finnish Tourin osakilpai-
lu Eezy Open heinäkuussa. Palkintopo-
tiltaan Suomen suurin kisa sai loistavat 
palautteet, niin pelaajilta kuin Pro-Am 
vierailtakin.

Vuosi 2021 oli ensimmäinen vuosi, jolloin 
kentänhoidon ei tarvinnut säästää kaste-
luvettä ja varavesiallas näytti heti helteil-
lä tarpeellisuutensa. Jarkko joukkoineen 
sai kenttämme historian parhaaseen is-
kuun ja tästä on hyvä jatkaa tulevinakin 
vuosina eteenpäin.

Jarkko sai myös kauan kaivattua apua 
Golf Pirkkalan käyttö- ja ylläpito-osastol-
le. Uusimme organisaatiotamme tammi-
kuussa 2021 ja Jarkon apuna kokonais-
valtaisessa hoitamisessa ja ylläpidossa 
(kentät, harjoitusalueet, infra, koneet ja 
laitteet sekä kiinteistöt) olivat mukana 
Markus Viik (konemestari; koneet ja kiin-
teistöt) ja Matias Leivo (apulaiskenttä-
mestari; kastelu ja yhteisön IT). Uusi tiimi 
veti koko kauden hienosti ja parempaa-
kin on kuulemma vielä tulevaisuudessa 
luvassa.

Yhteisömme ha-
luaa olla edellä-
kävijä monissa 
asioissa ja tänä 
vuonna yhteisöstämme tuli sertifioitu 
GEO kenttä, ensimmäinen Pirkanmaal-
la. Eli yhteisömme tuntee vastuullisuutta 
ympäristöasioista ja jatkuvasti kehittää 
toimintojaan sekä ympäristöasioissa, et-
tä kestävän kehityksen huomioimisessa.

Ja lopuksi
Golfyhteisö syntyy ja kehittyy erilaisis-
ta ihmisistä ja tarpeista. Pikkuhiljaa ih-
miset ja palveluntuottajat hitsautuvat 
upeaksi kokonaisuudeksi, joka on paljon 
enemmän kuin osiensa summa. Omas-
ta mielestäni näen Golf Pirkkalan par-
haiden vuosien olevan vielä edessäpäin, 
niin voimakas tahtotila tällä yhteisöllä on!

Viimeisimpänä, muttei vähäisimpänä 
ajatuksenani haluan kiittää Golf Pirkka-
la Oy:n hallitusta ja erityisesti puheen-
johtaja Mika Viitaharjua tuesta jota toi-
mitusjohtajan työ vaatii. Monesti golf- 
yhteisöissä ei juurikaan osata oikealla 
tavalla arvostaa osakeyhtiöiden hallitus-
ten mittavaa työmäärää. Oikeasti golf- 
osakeyhtiön hallitushan ne pelaamiseen 
ja palveluihin kohdistuvat isot päätökset 
ja visioinnit tekevät, operatiivinen väki ai-
noastaan toimeenpanee…

Talvisin terveisin Pasi

Kaikki loppuu aikanaan

Vuosi Kaikki Omat % Vieraat %

v. 2019 32217 24681 76,61 % 7536 23,39 %

v. 2020 40403 31823 78,76 % 8580 21,24 %

v. 2021 38651 28847 74,63 % 9804 25,37 %

Vuosi Kierrokset Pelipäivät Per pv

v. 2019 32217 187 172,28

v. 2020 40403 187 216,06

v. 2021 38651 196 197,20

GPi pelaaminen, jäsenten ja vieraiden suhde

GPi pelaaminen per pelipäivä

Pelaamisen määrä 
laski reilun 4 % edel-
liseen vuoteen ver-
rattuna. Pelipäiviin 
verrattuna kierrosten 
lasku oli vajaa 9 %. 
Eli edelliseen huippu-
vuoteen verrattuna 
kentällä oli hieman 
enemmän tilaa.

”
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Markus Junni esittäytyy

Tulin Golf Pirk-
kalaan vajaa 
kaksi vuot ta 
sitten täynnä 
intoa tehdä töi-
tä paikallisessa 
golfyhteisössä 
seitsemän Golf- 

liitossa vietetyn vuoden jälkeen. Työ oli 
juuri niin monipuolista ja innostavaa kuin 
etukäteen ajattelinkin. Sain tutustua hiu-
keisiin ihmisiin ja tehdä työtä paikallisesti. 

Olen työskennellyt lähes koko tähänasti-
sen työurani golfalalla. Minun on nyt ai-
ka kääntää uusi sivu elämässäni ja jat-
kaa matkaa. Haluan vilpittömästi kiittää 
kaikkia teitä huipputyyppejä, joihin olen 
saanut tutustua palvellessani teitä. Golf 

Pirkkala on hieno ja erityinen paikka Suo-
mi Golfin kentällä. Olkaa siis siitä ylpei-
tä. Toivottavasti kenttälaajennus toteutuu 
tulevaisuudessa niin mahdollistuu myös 
suurin haaste eli peliaikojen saatavuus 
inhimillisemmäksi.

Erityisenä tapahtumana jää mieleeni Fin-
nish Tourin osakilpailu, joka oli menestys 
monella mittarilla. Golf Pirkkala oli var-
masti esillä mediassa enemmän kuin kos-
kaan, niin julkisuuden henkilöt kuin golf- 
ammattilaiset kehuivat miljöötä, palveluja 
ja kenttää. Kiitos kaikki mukana olleet, sekä 
kaikki kisan mahdollistajat, Timo Laine 
ja Sami Vatanen etunenässä, sekä  Pro- 
Ameissa mukana olleet yritykset. Toivot-
tavasti tämänkaltaiset tapahtumat saavat 
jatkoa Pirkkalassa.

Oli vilpittömästi mahtava työskennellä tei-
tä varten Pirkkalassa. Iso kiitos kentän-
hoidolle ja erityisesti Jarkolle, joka saa 
orkesterinsa taikomaan tuotteesta prii-
man vuodesta toiseen. Iso kiitos Bufferil-
le ja Miikkalle. Ilman näitä kahta herraa 
Golf Pirkkala olisi jotain muuta, mitä se 
nyt on. Kiitos!

Olen iloinen, että Markus saa johtaak-
seen hyvän yhteisön, jolla on peruspa-
likat kunnossa. Toivonkin pitkäaikaisel-
le tutulleni kaikkea hyvää Golf Pirkkalan 
nokkamiehenä. 

Kiitos kaikesta ja nähdään kentällä pelien 
merkeissä!

- Sami

Läpsystä vaihto

Kuka minä olen? 
Olen syntynyt Hyvin-
käällä ja siellä kului-
vatkin ensimmäiset 
9,5 vuotta työelä-
mästä Hyvigolf Oy:n 
palveluksessa, jossa 
aloitin vuonna 2007 
caddiemasterina. En-
simmäisen kesän jäl-
keen kasvoi heti vas-
tuu, kun työnimike 
vaihtui palvelupäälli-
köksi ja taas vuoden 

päästä seuran toiminnanjohtajaksi. Olen-
kin nähnyt kaikki toimiston puolen työ-
tehtävät hyvin läheltä. Työtä en ole ikinä 
vieroksunut, siitä kertoo ehkä eniten se, 
että kesässä tulee yleensä pelattua noin 
10 kierrosta. Käytänkin sanontaa, että mi-
nun on yleensä parempi pysyä toimiston-
puolella kuin kentällä pelaamassa tulosta, 
vaikka green cardin olenkin suorittanut 
vuonna 1995. Avoimissa viikonloppukilpai-
luissa tulette varmasti näkemään kuiten-
kin nimeni osallistujalistalla, koska pidän 
sitä hyvänä tapana tutustua uusiin jäse-
niin ja osakkaisiin. Padelia on myös tullut 
harrastettua nyt noin 3 vuotta, joten myös 
peleille saa kutsua.

Miksi Golf Pirkkala? Työhakemukseeni 
kirjoittama lause, ”miksi tyytyä olemaan 

hyvä, kun voi olla paras?”, vastannee pit-
kälti tähän kysymykseen. Vierestä seuran-
neena Golf Pirkkalaa on kehitetty järjestel-
mällisesti, ammattimaisesti, sekä samalla 
hyvin suunnitelmallisesti koko ajan eteen-
päin. Sen mitä yhteisöön olen loka-mar-
raskuussa tutustunut, on entisestään vah-
vistanut tätä. Toki pitää muistaa, että aina 
on kehitettävää ja parannettavaa. Kyse on 
kuitenkin pienistä asioista, jotka tekemäl-
lä paremmin näen golfyhteisöllämme en-
tistä valoisamman tulevaisuuden. Olikin 
kunnia tulla valituksi yhtiön uudeksi toi-
mitusjohtajaksi ja lupaankin tehdä kaik-
keni, että yhteisö kehittyy voimakkaasti 
myös jatkossa ja osakkeen omistamisel-
la on arvoa. Erityismaininta on annettava 
kenttähenkilökunnalle, koska Pirkkalassa 
pelaamassa käyneenä ei ole ikinä tarvin-
nut miettiä missä kunnossa kenttä on, se 
on aina ollut huippukunnossa ja aiomme 
pitää sen jatkossakin.

Yhteisöllisyys ja asiakaspalvelu linkitty-
vät hyvin lähekkäin toisiinsa. Yhdessä hen-
kilökunnan kanssa voin antaa lupauksen, 
että tulemme tekemään kaikkemme, jotta 
palvelukokemus koko kenttäalueella olisi 
huippuluokkaa, esim. henkilökunta tulee 
tervehtimään teitä aina ensin. On kuitenkin 
muistettava, että pelkän henkilökunnan 
palvelu ei riitä tekemään huippukokemus-
ta kentällä ja klubitalolla asioinnista, vaan 

siihen tarvitaan myös teidän jäsenten ja 
osakkaiden positiivista asennetta.

Tulevan kauden suunnitelmista tiedote-
taankin tarkemmin kevättalvella, kun en-
sin saan avaimet toimistoon ja pääsen 
aloittamaan työt. Ensi kausi jatketaan hy-
vin pitkälti yhteisön nykyisen strategian 
mukaisesti jalkauttamalla tiettyjä paino-
pistealueita entistä paremmin. Samalla 
aloitamme ensi vuoden aikana strategian 
päivittämisen.

Viime kesänä pääsin viettämään tähänas-
tisen elämäni suurinta juhlaa, menemällä 
naimisiin nykyisen vaimoni kanssa. Jou-
lukuussa on edessä vielä häämatka, jos-
sa ladataan akkuja ja kerätään virtaa uu-
sia haasteita varten. Virallisesti aloitankin 
Golf Pirkkala Oy:n palveluksessa heti tam-
mikuun alussa.

Toimiston oven pyrin pitämään mahdolli-
simman paljon auki, joten olkaa rohkeasti 
yhteydessä mihin asiaan tahansa liittyen!
 
Nähdään Golf Pirkkalassa,
Markus Junni
Golf Pirkkala Oy

Toimitusjohtaja (1.1.2022 alkaen)
markus.junni@golfpirkkala.fi
Puh. 040 567 3316
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KENTÄNHOITO

KAUSI -21
kentänhoidon näkökulmasta

Kausi starttasi erittäin suotuisissa ”tuulissa”. Isoja ongelmia 
ei talven jäljiltä näkynyt, joten askelmerkit olivat heti kristallin- 
kirkkaat. Pääsimme jälleen aloittamaan kauden pitkäaikaisten 
kausityöläisten kanssa, joten kaikki vaan loksahteli paikoilleen 
ja saimme baanan kesäkuntoon todella nopeasti. Järisyttävän 
suuri kiitos jälleen henkilökunnalleni valtavan suuresta sydä-
mestä kentänhoitoa kohtaan!

Kauden aloitus oli mahtavaa kun tiesi, että ihan heti vapun jäl-
keen ei tarvinnut ruveta säästämään vettä. Kausi näytti mihin 
pystymme kun vettä on riittävästi. Viiteentoista vuoteen ei ollut 
vettä tarpeeksi, ja silti näytimme mihin pystymme hoidollisesti.

Kenttämme oli avaamisesta sulkemispäivään asti huikean 
hienossa kunnossa. Saavutimme jotain mitä ei olla ennen 
koettu, ja nyt keräämämme datan perusteella pystymme pi-
tämään hoidollisen tason vähintään yhtä hyvänä. Toki nyt on 
puolen vuoden tauko kentänhoidossa, joten jos vain olemme 
kunnossa keväällä, niin peli- ja hoitokokemukset tulee olemaan 
todella mahtavat.

Projekteja ei otettu tulevalle talvelle yhtään (pois lukien huolto-
hallin sosiaalitilojen pieni pintaremontti), joten lataamme akkuja 
ja valmistaudumme tulevaan kauteen. Ensi vuosi starttaakin 
sitten uuden esimiehen alaisuudessa, ja sen askelmerkit har-
joitellaan talven aikana. Tervetuloa Markus Junni leppoisaan 
porukkaamme! Markus tulee olemaan itselleni neljäs esimies 
GPi urani aikana. Odotan innolla tulevaa!

Sitten kiitokset:
Kiitos kaikille meidän omille pelaajille, sekä vieraspelaajille ki-
voista kommenteista kaudesta. On mukavaa ja motivoivaa teh-
dä työtä jota käyttäjäkunta osaa arvostaa, kiitos!

Kiitos myös omille insta seuraajilleni (@kenttamestari) mielen-
kiintoisista ja kannustavista kommenteista. Olemme saaneet 
siellä hyviä keskusteluja aikaan!

Samille haluan toivottaa kaikkea hyvää uusiin juttuihin joita vas- 
taan tulee. Oli erittäin mukava tutustua sinuun ja tehdä yhteis- 
työtä!

Pasille sanon noin kymmenestä vuodesta, kiitos! Tehtiin us-
komattoman paljon töitä, että pääsimme tähän missä nyt 
olemme! Yhteistyömme golf-alalla tulee saamaan varmasti 
vielä jatkoa.

Kaikille, jotka tämän lukee, haluan toivottaa oikein mukavaa tal- 
ven aikaa!

Kaikkien teidän Jarkko



KAPTEENIN NÄPPÄIMISTÖLTÄ

Kapteenin 
näppäimistöltä
Kuluneella kaudella kansallisesti korkeimman tason Finnish 
Tour -kiertue vieraili kentällämme ja oli mielenkiintoista katsoa, 
miten he pelasivat väylät jotka monet meistä kokevat vaikeiksi. 
Toki heillä lyöntipituudet ovat merkittävästi pidempiä ja sikäli 
haasteet erilaisia. Meidän pitkäksi kokemat väylät eivät olleet 
kovinkaan pitkiä ja erityisesti par-5 väylät näyttivät lyhyen puo-
leisilta. Kaikille yhteinen haaste on kuitenkin osua väylään ja 
pitää pallo pelissä hyvän tuloksen tekemiseksi. 

Kilpailuista monesti mieleen tulevat juurikin kansalliselle ja kan-
sainväliselle huipulle tähyävät, sekä juniorit. Vaikka rahkeet ja 
mahdollisuudet tuon tason kilpailuihin olisivat menneet, niin 
kilpaileminen ja kilvoittelut kuuluvat niin golfiin, kuin moneen 
muuhunkin urheilulajiin ja -harrastukseen. Kirjaamme omia 
suorituksiamme harjoituskierroksilla selostaen kuinka tulok-
semme olisi voinut olla himpun verran parempi. Vertaamme 
myös suorituksiamme ja tasoituksiamme pelikavereihimme, 
ja lähes aina kun järjestämme seuralla tapahtumia niin jonkin-
lainen kilpailu on osana niitä.

Aktiivista kilpailemista voi jatkaa myös varttuneempana. Suo-
men Golfseniorit järjestävät naisille ja miehille useita ikäsarjo-
ja N/M50 alkaen, niin kansallisella kuin alueellisellakin tasolla.  

Esimerkiksi tämän vuoden heinäkuussa heidän kilpailukalente-
ristaan löytyi 21 kilpailua ja yhden alueellisen kilpailun otoksella 
pelasi 15 seuramme jäsentä eri ikäsarjoissa. Myös kansallisen 
tason seniorien ikäsarjoihin on osallistunut toistakymmentä jä-
sentämme. Mukaan mahtuisi enemmänkin seuran edustusta 
ja alueellisista kilpailuista on hyvä aloittaa. Tulevalla kaudella 
oman alueemme aluekoordinaattorina toimii Airi Kärki ja hä-
neltä voi sopivan hetken tullen kysellä lisäinfoa. 

Näin kauden päätyttyä ja kentän sulkeuduttua on hyvä ajan-
kohta suunnata huomio lihaskunnon ja peruskunnon kehit-
tämiseen ja ylläpitoon.Talven alkaessa taittua huomiota voi 
antaa enemmän liikkuvuudelle ja nopeudelle. Harvemmalla 
meistä kunto kehittyy ilman aktiivista toimintaa. Myöskään 
lajiharjoittelua ei ole syytä unohtaa. Lähiseudun sisähalleissa 
lyöntipaikkoja mittareineen on tulevana talvena tarjolla enem-
män kuin koskaan aiemmin. 

Terveisin, 
kapteeni Tapio Korpiharju

Näin kauden päätyttyä ja 
kentän sulkeuduttua on hyvä 
ajankohta suunnata huomio 
lihaskunnon ja peruskunnon 
kehittämiseen ja ylläpitoon.

”
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KLUBITOIMIKUNTA

Takarivissä vasemmalla J-P, Miikka, ja Esa,
eturivissä Terhi, Kirsti ja Päivi.

Klubitoimikunta kiittää

Klubitoimikunta kiittää kesän 2021 Gpi Tour sponsoreita 
ja toivottaa rauhallista joulua ja hyvää uutta vuotta.

kaikkia jäseniä, jotka osallistuivat 
kesän 2021 tapahtumiin, ja toivottaa 
mukavaa syksyn jatkoa, sekä hyvää 
joulua ja onnellista uutta vuotta 2022.

Nähdään ensi kesänä
eri tapahtumissa!

Lämmin kiitos
pelikaudesta 2021

www.eazygolf.fi

Kaisa Ruuttila
p. 0400 578 022
kaisa.ruuttila@kolumbus.fi

Anssi Kankkonen
p. 040 703 0707
anssi.kankkonen@gmail.com

Jälleen on vuosi vierähtänyt ja hyvässä myötätuulessa saamme matkustaa! Uusien har-
rastajien määrä näkyi kesällä myös opetustoiminnassa, niin yksityistuntien kuin alkeis-
kurssienkin määrissä. Toivottavasti lajin harrastajamäärät jatkavat kasvuaan ja voimme 
luottavaisesti katsoa tulevaisuuteen.

Eazygolfin opetustoiminta on talvikaudelle siirtynyt Messukylän Golfhallille. Olemme 
myös avanneet uudet Trackman Studiot Partola Keskukseen Pirkkalaan sekä AutoCen-
ter Areenalle Linnainmaalle. Molemmista pisteistä löytyy kaksi uutta Trackman Golf-
simulaattoria.

Golf klinikoihin, Messukylän Golfhallin treenimahdollisuuksiin, Trackman Golfsimulaatto-
reihin tai yksityistunteihin pääset tutustumaan parhaiten www.eazygolf.fi sivujen kautta. 

Haluamme lämmöllä kiittää teitä kaikkia kuluneesta vuodesta ja toivottavasti tapaamme 
teitä Golfhallilla talviharjoittelun merkeissä.

Kohti parasta Golfkesää!

KAUPPAKESKUS RATINA
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JUNNUT JA VALMENNUS

Kesäkausi on takana, jopa pieni huilikin on jo pidetty. Talven 
toiminta on täydessä vauhdissa Golf Sky:n uusissa tiloissa. Nyt 
on hyvä aika katsoa hivenen taaksepäin ja todeta mitä olem-
me saaneet aikaiseksi. 

Seuramme toiminnassa oli vuonna 2021 noin 
170 junioria, määrä oli kaikkien aikojen suu-
rin. Tämä mahtava määrä junnuja harjoitteli 
aivan huigeiden valmentajien opastuksessa. 
Kaisa, Taru sekä Antti loihtivat kerta toisen-
sa jälkeen mahtavat treenit junioreille, joiden 
iloisia ilmeitä saimme nähdä klubin ympä-
ristössä useasti. Ihan superihanat golfohjaajat mahdollistivat 
laajamittaisen toimintamme jälleen kerran! Ilman teidän pa-
nostustanne emme pystyisi tuota juniorimäärää pyörittämään 
laadukkaassa toiminnassamme. 

Kesän aikana juniorimme ansaitsivat omilla suorituksillaan mel-
koisen määrän mitaleja ja merkittävimpien saavutusten kun-
niaksi nautimme klubilla oikein kakkukaffeet. Toki pettymyk-
setkin kuuluu tähän lajiin, näistä ehkä karvain maku jäi juniorien 

SM-joukkuekilpailusta Oulusta. Vuoden 2020 kullan puolusta-
minen kääntyi kuudenteen sijaan. Tänä vuonna lapa ei vaan 
osunut palloon ihan samalla tarkkuudella kuin viimevuonna. 

Nyt on aika katsoa taas tulevaan kauteen. 
Omalta osaltani haluan kiittää Teitä kaikkia 
ihan mahtavasta vuodesta, tai oikeastaan 
kahdesta hulvattomasta vuodesta. Olen op-
pinut seuratyöstä todella paljon. Juniori- ja 
kilpagolftoimikunnan vetovastuu ei ole ollut 
mikään pikku juttu. Työtä on ollut paljon, pu-
heluita, sähköposteja, WhatsApp-viestejä, ka-

lenterien päivitystä jne. Päivääkään en vaihtaisi pois ja olen to-
della ylpeä siitä mitä Golf Pirkkala tekee junnujen eteen. Meidän 
toimintaamme ihaillaan monessa seurassa, jopa niin paljon, 
että olemme sparranneet montaa yhteisöä heidän haasteiden 
kanssa. Toivotankin uudelle JTK:n puheenjohtajalle onnellista 
ja mukavaa kautta, parhaiden junnujen kanssa.

Terveisin 
Jani Kankaanpää

– toimintamme superia !!!
Awesome

Kolmelle eri tsemppiryhmälle järjestettiin kaksi leiripäivää Pirkkalassa, joissa juniorit pääsivät tutustumaan toisiinsa 
sekä harjoittelemaan golfohjaajien ja Kaisan vetämän päivän läpi.

            Päivääkään en                            	
	 vaihtaisi pois 
ja olen  todella ylpeä 
siitä mitä Golf Pirkkala 
tekee junnujen eteen.
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Mitalistit: edessä Josefiina Anttila, U16 LP-SM kulta, takana vasemmalla 
Roope Juslin, U18 LP-SM hopea, Alex Laine, U16 LP-SM pronssi, Vertti Perälä, 
U18 RP-SM hopea ja Jukka Pajunen, M60 LP-SM hopea, sekä M60 RP-SM 
pronssi.

JUNNUT JA VALMENNUS

Tsemppi 3-ryhmä kävi treeneissä katsomassa, 
kuinka Eazy Open kisan tähdet Sami ja Pate 
pärjäävät golfmailat kädessä.

Kuinka muutenkaan voisi Pirkanmaan Junnutour
päättyä, voitto kotiin jälleen kerran.

Startti- ja vauhtiryhmissä riitti 
mielenkiintoista tekemistä koko 
kesän läpi ja junioreilla oli hauskaa.
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Lämmin kiitos
upeasta

Naistoimikunta toivottaa 
oikein hyvää ja lumista talvea. 
Pidetään itsestämme ja 
läheisistämme oikein 
hyvää huolta!

Nähdään keväällä! 

Toivottavat:
Terhi, Riitta, Johanna,
Maria, Marita ja Katri

Lippukisa, jossa jokainen Lady palkittiin 
ja kyllähän sen hymykin kertoo.

Klubitalon 
pionit loistossaan 
juhannuksena.

GOLF PIRKKALA LADIES

golfkesästä 
2021

Narukisassa jokainen 
narun pätkä käytettiin 
tarkasti.



Kohta lähtee kisan avauslyönti.
Vas. Esa Koljonen, Rauno Laine, 
Heikki Vilkkilä ja Eino Kiiskinen.

Kempin Tuula nauttimassa Espanjan 
auringosta kotimaan kisakauden
jälkeen.

SENIORITOIMIKUNTA

Senioreiden golfkausi kulki pienten muutosten sävyttä-
minä hyviksi havaituilla urillaan, varhaisesta keväästä 
myöhäiseen syksyyn asti ja muistaakseni enimmäkseen 
aurinkoisessa säässä. Tervaskanto-osakilpailuja pela-
simme kauden aikana 16 kpl, joista 12 parasta tulosta 
otettiin mukaan rankingpisteisiin. Esa Koljonen oli tä-
nä(kin) vuonna pisteiden kerääjänä ylivoimainen. Esa 
varmisti voiton jo hyvissä ajoin ennen kauden päätty-
mistä. Lämpimät onnittelut Esalle! 
 
Sisällytimme viikkokilpailuihin tänä vuonna edellisvuo-
sia enemmän joukkuekilpailuja, jotka saivatkin muka-
vasti suosiota. Joukkueiden muodostamisesta arpo-
malla saimme palautetta sekä puolesta että vastaan. 
Kokonaisuutena arvioiden kesän viikkokilpailutoiminta 
onnistui kaiken kaikkiaan erinomaisesti. Kiitokset kai-
kille kilpailuihin osallistuneille.
 
Viikkokisojen ohessa kilpailimme myös tasoitukselli-
sessa reikäpelissä. Loppuottelussa kohtasivat Tuula 
Kemppi ja Asser Rissanen. Onnittelut Asserille mes-
taruudesta ja Tuulalle hopeasta! Kisan 32 osallistujan 
joukossa oli vain kaksi naista, joten Tuulan loppuotte-
lupaikka oli hieno saavutus. 
 
Keväällä teimme koronan pelottelemina omilla kyydeil-
lä yhden päivän kevätretken Aulanko Golfin Eversti-ken-
tälle. Syksyllä uskaltauduimme jo yön yli bussiretkelle 
Turun seudulle Bjärkas Golfiin ja Kultaranta Golfiin. Mu-
kavia ja leppoisia matkoja olivat molemmat. 
 
Keräsimme senioritoimikunnassa kesän aikana palaut-
teita, joiden innostamina yritämme talven aikana kehit-
tää jotain uutta ja parantaa vanhaa toimintaa ensi kau-
delle. Suunnitelmia ovat kanssani laatimassa Kai Kär-
kölä, Päivi Rissanen, Jussi Turunen ja Heikki Vilkkilä.  
 
Airi Kärki, senioritoimikunnan pj

Aurinkoinen 
seniorikausi

GOLF PIRKKALA  |  11

Esa Koljonen, parhaista parhain 
”Tervaskanto”.

Kärkölän Kaitsu, toiseksi paras
”Tervaskanto” ja viikkokisa-
järjestelyjen vastuunkantaja.

Tupsuhatut valmiina 
kisakauteen.
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Golf Pirkkalan20
VUOTTA!

20-vuotista historiaa juhlistettiin 
17.7.
2021

20-vuotisjuhlakilpailu aloitettiin yhteisläh-
döllä klo 9.00. Kilpailussa oli runsas mää-
rä osallistujia, ja kaikki iloisella mielellä 
mukana. Kilpailun aluksi Airi Kärki piti pie- 
nen jumppahetken. Rangella sai myös 
käydä  lyömässä palloja, jotka oli aseteltu 
joka lyöntipaikalle kauniisti pyramideiksi.
 
Ry:n puheenjohtaja Marko Perälä toi-
votti kaikki tervetulleeksi, jonka jälkeen 
kapteeni Tapio Korpiharju kävi läpi kil-
pailun säännöt. 
 
Kilpailupäivän päätti iltajuhla, johon in-
nokkaimmat osallistujat suunnistivat 
suoraa pelikentältä, osan piipahtaessa 
kotona vaihtamassa juhlavaatteet. Riku 
Suokas saapui seremoniamestariksi ja 
avasi juhlat. Perälä piti juhlayleisölle ter-
vetulopuheen, jossa esiin nousi varsin-
kin vapaaehtoisten seura-aktiivien vahva 
rooli yhteisön kehittämisessä. Puheen 
lopuksi nostettiin maljat 20-vuotiaalle 
Golf Pirkkalalle.
 

Golfliiton onnittelut ja terveiset tapahtu-
maan toi liittohallituksen jäsen, Nokian 
River Golfin puheenjohtaja Petri Hurri. 
Kunniapuheenjohtaja Antero Saksala 
kertoi meille omassa puheessaan seuran 
historiasta perustamisajoista nyky- 
hetkeen.
 
Juhlassa palkittiin myös vuosien varrella 
ansioituneita henkilöitä.
 
Loistavasta buffetruokailusta vastasi jäl-
leen kerran Ravintola Bufferi. Heille sydä-
mellinen kiitos!
 
Ilta jatkui kauniissa ja lämpimässä kesä-
säässä Hauli Bros -yhtyeen loistavan ja 
mukaansa tempaavan musiikin tahdissa. 
Tanssilattialla riitti musiikin tahtiin joraa-
via ihmisiä pikkutunneille asti.
 
Näin korona-aikaan olimme ottaneet ko-
ronarajoitukset huomioon sisätiloissa se-
kä kentällä ja kaikki sujuikin hyvin myös 
rajoitusten kanssa.

Antero Saksala, kultainen seura-ansiomerkki
Jarkko Servo, kultainen seura-ansiomerkki
Miikka Lindqvist, hopeinen seura-ansiomerkki
Väinö Viitaharju, hopeinen seura-ansiomerkki
Anna Kalves, pronssinen seura-ansiomerkki
Janne Lätäkönmäki, pronssinen seura-ansiomerkki
Mikko Saarinen, pronssinen seura-ansiomerkki
Tero Lampinen, pronssinen seura-ansiomerkki

Juhlassa palkitut henkilöt: 

 Erityiskiitokset:
•	 Markku Wolanen ja Pertti Keränen 
	 kuvamateriaaleista.
•	 EazyGolf / Anssi Kankkonen
•	 Golf Sky / Mikko Asonen
•	 Ravintola Bufferi / Miikka Lindqvist
•	 Jarkko Servo ja kentänhoidon poppoo
•	 Toimitusjohtaja Pasi Kristiansson
•	 Caddiemasterit
•	 Klubitoimikuntalaiset
•	 Kaikki GPi jäsenet
•	 Superteamini Kirsi Korpiharju
	 ja Päivi Korpinen

Klubitoimikunta kiittää, ja toivottaa 
kaikille hyvää ja rauhallista joulun 
odotusta.
 
Kirsti
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Miesten kilpailussa jännitystä 
viime hetkiin saakka
 
Miesten kilpailun päätöskierroksella 
nähtiin jännittäviä hetkiä, kun kierrok-
sen alussa viisi lyöntiä kärjen takana ol-
lut Janne Kaske kiri eroa takaysillä kiin-
ni, ja kärjessä olleet nuoret amatöörit 
Martin Plukka ja Sakke Siltala ottivat 
ylimääräisiä lyöntejä viimeiselle reiälle. 
Lopulta edessä oli Kasken ja Plukkan 
kahteen otteeseen pelattu uusintareikä, 
jonka jälkeen voittaja ratkesi. Näin Eezy 
Open päättyi Espoon Golfia edustavan 
Janne Kasken (-8) voitonjuhliin. Kokenut 
ammattilainen kuittasi voitollaan 10 600 
euron palkinnon. 

Vielä kahden ensimmäisen päivän jäl-
keen amatöörit hallitsivat kärkijoukkoa: 
Sakke Siltala oli ensimmäisenä ja Martin 
Plukka toisena jaetulla sijalla ammatti-
lainen Lassi Burmanin kanssa. Burman 
sijoittui loppukilpailussa jaetulle neljän-
nelle sijalle Ilari Saulon kanssa. Miesten 
sarjan kilpailussa nähtiin myös NHL-täh-
tiä, kun Sami Vatanen sekä Patrik Laine 
ottivat osaa kilpailuun. 

Naisten sarjassa  
selkeää ylivoimaa

Naisten sarjassa kilpailua dominoi heti 
ensimmäisestä päivästä alkaen Virvik 
Golfia edustava Matilda Svahn. Naisen 
tiilyönnit eivät ensimmäisenä päivänä ot-
taneet oikeaa suuntaa, mutta tästä huo-
limatta selkeä johtoasetelma säilyi on-
nistuneella muulla pelillä ja väylien ede-
tessä tiilyönnitkin lähtivät sujumaan – 
rentoutta löytyi kilpailun edetessä koko 
ajan enemmän. 

Varma suorittaminen takasi Svahnille 
(+3) naisten sarjan voiton. Toiseksi sijoit-
tui Katri Bakker ja kolmanneksi Pirkkalan 
Golfin oma pelaaja Maria Lahdensuo. 

Ideasta onnistuneeksi 
toteutukseksi 

Idea Golf Pirkkalan lähtemisestä mukaan 
kansallisen tason huippukilpailuun läh-
ti seuran jäsenen ja NHL-jääkiekkoilijan 
Sami Vatasen ehdotuksesta. Vatanen 
ehdotti Golf Pirkkalan toiminnanjohta-
jalle Sami Övermarkille asiaa, ja tästä 
idea sitten lähtikin. Valmistelutyötä teh-
tiin Golf Pirkkalassa vuoden ajan, sillä 
osakilpailu haluttiin toteuttaa golfkentälle 
tuttuun tyyliin eli laadukkaasti, josta ker-
too jo huikea palkintopottikin.
 
Eezy Golf -kilpailu sai kehuja niin tapahtu-
massa olleilta kilpailijoilta, yleisöltä kuin 
medialtakin. Kansallisen tason kilpailun 
mittakaavassa suuren palkintopotin li-
säksi kiitosta annettiin erityisesti toimi-
vista järjestelyistä, tunnelmasta sekä 
yleisömäärästä. Players Lounge oli to-
teutettu ison maailman tyyliin ja oheista-
pahtumaa riitti julkkiksia täynnä olleesta 
Pro-Am-tapahtumasta aina erinomaises-
ti onnistuneeseen hyväntekeväisyyshuu-
tokauppaan asti. Huutokaupasta kertyi 
78 200 euron rahapotti lahjoitettavaksi 
puoliksi The 59 Fundille sekä Golf Pirk-
kalan junioritoiminnalle.

Golf Pirkkala oli mukana ensimmäistä kertaa kaudella 2021 Audi Finnish 
PGA Golf Tour -osakilpailujärjestäjänä. Eezy Open -nimellä järjestetty 
kilpailu käytiin 8.–10.7.2021. Kyseessä oli koko sarjan rahakkain osa-
kilpailu, sillä palkintopotti oli huimat 40 000 euroa. Jännittävä ja vaihe-
rikas kilpailu päättyi Janne Kasken sekä Matilda Svahnin voitonjuhliin.

Kiinnostavat pelaajat toivat paljon 
yleisöä paikalle.

Kiitos kaikille vapaaehtoisillemme!

KILPAILU YLITTI ODOTUKSET

eezy OPEN
GOLF PIRKKALA

Eezy Golf -kilpailu 
sai kehuja niin 
tapahtumassa olleilta 
kilpailijoilta, yleisöltä 
kuin medialtakin. 

”08-10.7.

Tuottona 78 200 euroa hyvän 
tekemiseen The 59 Fundille sekä 
Golf Pirkkalan junioritoiminnalle.
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Lataa ilmainen sovellus!

mm. ajanvaraus, 
ajankohtaista, yhteystiedot 

GPi Club-sovellus tarjoaa Golf 
Pirkkalan kaikki tiedot ja tiedotta-
misen helposti yhdessä paikassa.

GPi Club mahdollistaa seuran julkai-
semat asiat kaikista tiedotuskanavista 
suoraan käyttäjän puhelimeen ilman 
kirjautumista ja etsimisen vaivaa. 

Golf Pirkkalan 
uutiset pysyvät
mukanasi kaikkialla.

GPi Club-sovellus
löytyy ladattavaksi 

ilmaiseksi Google Playstä ja AppStoresta.

GOLF SKY TAMPERE
Juhansuonkatu 6, 37150 Nokia

p. 010 583 2700
golfsky.fi
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#golfpirkkala

caddiemaster@golfpirkkala.fi
p. 010 292 6900   •   www.golfpirkkala.fi

ja kaikkea hyvää vuoteen 2022

Rauhallista joulua


